

Efektivní pomocnice pro celý interiér

KLIMATIZACE



INVERTOROVÁ KLIMATIZACE



EFEKTIVNÍ POMOCNICE PRO CELÝ INTERIÉR

TŘI PLUS V JEDNOM NABÍZÍ NEJMODERNĚJŠÍ DOMÁČÍ KLIMATIZACE. UMÍ CHLADIT, OTEPLOVAT, ALE I EFEKTIVNĚ ČISTIT VZDUCH. MODERNÍ KLIMATIZAČNÍ JEDNOTKY JSOU VARIABILNÍ A ZÁLEŽÍ JEN NA POŽADAVCÍCH UŽIVATELŮ, CO OD NICH OČEKÁVÁJÍ.

Moderní klimatizační systémy totiž nabízejí řadu možností jejich využití včetně kombinace funkcí u technologicky nejvyspělejších produktů. Klimatizace lze rozdělit do dvou základních skupin – mobilní a stacionární. Mobilní, takzvané přenosné klimatizační jednotky se doporučují pouze pro prostory, kde se nevyplatí zavádět složitější stacionární řešení. V reálu to jsou například tzv. split klimatizace. Podle umístění v místnosti pak rozlišujeme klimatizace nástěnné, kazetové, kanálové nebo podstropní. Běžné jsou dnes modely, nabízející mnohem vyšší uživatelský komfort. Řada z nich obsahuje technologie na čištění a ionizaci vzduchu. Sestavy se zabudovanými čistítkami vzduchu účinně odstraňují mikroorganismy, bakterie i viry, a navíc i nechtěné pachy v prostoru. U kvalitních klimatizací

ATRAKTIVNÍ NASTĚNNÝ design s dokonalou kvalitou úpravy vzduchu nabízí model **Perfera – FTXM-R** značky Daikin. Hodnoty chlazení a vytápění A+++, vytápění pomocí nastavené funkce pomocného vytápění, dokonalé odstranění pylů, alergenů, plísní i pachů. Ovládání dálkové přes mobilní aplikaci včetně hlasového ovládání a mnoho dalších funkcí. Orientační cena od **31 860 Kč**. DAIKIN, www.daikin.cz



156 REZIDENCE 3/2022

ATRAKTIVNÍ NASTĚNNÝ DESIGN



MOBILNÍ KLIMATIZACE SAC MT9020C



je běžné ovládání a kontrola pomocí aplikací v mobilních zařízeních. Dalším zásadním krokem je zvolení konkrétního výkonu dané klimatizační jednotky, ale to raději nechte na specialstech.

INVERTOROVÁ KLIMATIZACE Whirlpool SPIW312A3WF.1

profesionálně, tiše a elegantně podle potřeby buď ochladí, nebo ohřeje vzduch ve vaší domácnosti. Samozřejmě jsou funkce odvlhčování vzduchu, rychlého zchlazení, tichého režimu a také ventilátor, časovač, ovládání teploty, HEPA filtr nebo technologie 6. smyslu pro úsporný



KOMPLETNÍ ŘEŠENÍ KLIMATIZACE

provoz, wi-fi i mobilní aplikace. Cena **22 099 Kč**. WHIRLPOOL, www.whirlpool.cz

MOBILNÍ KLIMATIZACE SAC MT9020C v bílém provedení se skvělým chladicím výkonem 9000 BTU/h má bohaté příslušenství a dokonale odvod teplého vzduchu pro max. velikost místnosti 35 m² (výška stropu 2,6, m), třešničkou na dortu je stylový design. Cena **9 999 Kč**. SENCOR, www.sencor.cz



KOMPLETNÍ ŘEŠENÍ klimatizace ve stylu „all inclusive“ nabízí česká společnost DZ Dražice. V její nabídce mohou uživatelé vybírat ze dvou variant klimatizací. **SPLIT AIR** sestává z jedné vnitřní a jedné vnější jednotky, určené pro jednu místnost. **MULTRISPLIT AIR PLUS** využívá jednu vnější jednotku a až čtyři vnitřní jednotky se shodným či různým výkonem pro optimální splnění požadavků. Konkrétní informace na DZ DRAŽICE, www.klima-drazice.cz

ROZLUČTE SE s nepříjemným horkem, a naopak uvítejte skvělý pocit chladivého osvěžení pomocí mobilní klimatizace **SAC MT9021** v módním černém designu. Ekologické chladivo R290, energetická třída A, výkonné chlazení až 9000 BTU, tři provozní režimy, efektivně vychladí až 35 m². Orientační cena **9 999 Kč**. SENCOR, www.daikin.cz



ROZLUČTE SE S NEPŘÍJEMNÝM HORKEM



TECHNOLOGIE PANASONIC nanoE™ X chrání alergiky během pylové sezony a obecně zajistí čistší vzduch v domácnostech pomocí technologie hydroxylových radikálů. Pohodlné ovládání prostřednictvím intuitivní aplikace **Panasonic Comfort Cloud**. Nastavení teploty v místnosti dle aktuální venkovní teploty, analýza a porovnávání spotřeby energie, zařízení je kompatibilní s nejpoužívanějšími hlasovými asistenty. Více na PANASONIC, www.aircon.panasonic.eu

TECHNOLOGIE PANASONIC



PARAPETNÍ JEDNOTKA

PARAPETNÍ JEDNOTKA s celoroční účinností při vytápění odpovídá třídě A++, technologie **Daikin Flash Streamer** – výkonné čištění vzduchu, funkce vyhřívání podlahy optimalizací proudění, až 30 minut sálavého simultánního tepla pomocí funkce Teplo plus a další funkce. Cena od **36 000 Kč** dle parametrů. **DAIKIN**, www.daikin.cz

SPLITOVÁ KLIMATIZACE Hisense z nejvyšší řady **Silentium Pro 3,5 kW** patří do energetické třídy A+++ a její ekonomičnost a ekologičnost ještě zvyšuje úsporný, spolehlivý a tichý invertorový motor. Umožňuje chlazení, temperování na 8 °C i vytápění při teplotách pod 20 °C. Funkce Sleep se čtyřmi tichými módy, ovládání odkudkoli, vybavena kamerou, lze ovládat hlasem. Více na **HISENSE**, www.hisense.cz



SPLITOVÁ KLIMATIZACE HISENSE



158 REZIDENCE 3/2022

ČISTŠÍ VZDUCH i skvělou účinností přináší prémiová řada klimatizací **Panasonic Etherea** s technologií **nanoe™ X**. Špičková energetická účinnost A+++ při chlazení i topení, ekologické chladivo R32, mimořádně tichý provoz (19 dB), šířka 870 mm i elegantní barevnost, ovládání pomocí aplikace i hlasu. Více na **PANASONIC**, www.aircon.panasonic.eu



EDD: Justina Jaronova, iStock, activity frame

ČISTŠÍ VZDUCH I SKVĚLÁ ÚČINNOST

NOVOU KLIMATIZAČNÍ jednotku třetí generace **Daikin Emura** s luxusním designem v zaoblených liniích lze pořídit v matné bílé, černé a stříbrné barvě. Kromě designu je vybavena řadou technologických funkcí – soustava filtrů pro kvalitní vzduch, inteligentní snímače teploty, ovládání pomocí dálkového ovladače či domácích asistentů. Energetická účinnost A+++ v režimu chlazení i vytápění, ekologické chladivo R-32. V prodeji od dubna 2022. Více na DAIKIN, www.daikin.cz

